



福彩

今晚南粤 36 选 7 奖池 104 万
预计头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
南粤 36 选 7
福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

2019年“走近双色球”活动收官

超 5000 人次公众代表见证开奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中福彩报道 12月3日晚,北京中福彩中心摇奖大厅里迎来了今年的最后一批“福彩欢迎您——走近双色球”活动观摩团,来自浙江和山东的各40名代表现场见证了福彩双色球第2019139期开奖全过程。至此,2019年度“福彩欢迎您——走近双色球”活动正式收官。

选拔渠道多样创新 代表身份再添新援

2019年3月24日至12月3日,在近9个月的时间里,“福彩欢迎您——走近双色球”活动共在70期双色球开奖中接待了来自全国32个省(市、自治区)的135个代表团,共计5376人次来到北京,在中国福利彩票摇奖大厅亲眼见证并监督了双色球和3D游戏的开奖全过程。

据了解,今年各省参与批次数量主要是根据其当前销量全国排名和人口基数来分配,为了使参与机会更好地被利用,各省(市、自治区)福彩中心在人员选拔上都煞费苦心,采用了公开、平等、创新多原则结合的形式。不少省份的选拔都别具匠心,有的结合了当地的市场营销活动,有的则是进行了线下的彩站销量或兑奖金额PK,还有的,如江西、广西等省区则是借助传统媒体、线上自媒体等渠道面向全社会接受自主报名。

今年观摩代表的身份还是以热心彩民、优秀彩站销售员、和管理机构工作人员为主,同时也有媒体人士、文艺工作者、人大代表、民政系统代表以及其他领域的社会公众。值得一提的是,包括贵州、四川、福建等在内的多个省份,今年还特别邀请到部分双色球大奖得主前来,让这些曾经受益



于福彩,亲身证实过行业公平、公正性的幸运者再次来印证了行业的公开、公信原则。这些代表们身份不同、年龄不同,但却怀着同样热爱福利事业、热爱福彩的心,走进开奖现场,他们用亲身经历感受福利彩票的真实和诚信。

首设身份实名认证 新增文化讲解环节

在活动流程方面,今年新增加了“身份证件刷卡机”和“人脸识别”环节。10月24日,双色球第19122期开奖中,来自江苏的80名代表成为首批体验者,大家都对此赞不绝口。代表王哲就表示:“实名制验证是对活动安全性和公开性的又一次升级,也给行业的社会公信力和开放度又增加了筹码。彩民平时最关心的就是开奖现场的安全和严密性,该环节的增加大大加强了对这点的保障。”

而在内容方面,今年活动也增设了

“福彩文化讲解”环节,在代表进入开奖大厅前,首先会进入“福彩文化展厅”,通过工作人员的讲解和展厅展板上的文字照片来了解行业的诞生及成长历程、发行原则及文化特色,不同游戏的规则及形式,“走近双色球”活动本身产生及发展过程等。结合声音、文字、数据、图片等形式,更加透彻地了解福彩、走近福彩。摇奖大厅工作人员表示,“福彩文化展厅”是今年全新装修的,内容是经过中福彩中心专业团队多次研究后布设,信息全面,表达直观,目前大家的反馈情况也不错,如果有需要,今后还会继续对其升级,增添新元素。

除此以外,今年中福彩中心还首次开放了社会公众自行报名参观开奖的渠道,更好地满足了社会公众现场参观开奖的需求,进一步提升福利彩票开奖的公开透明。11月5日晚,第一批自行报名参观开奖的10名社会公众代表共同见证了双色球第19127期、福彩3D第19295期开奖的全过程。

垫着“二百万”睡一宿 佛山幸运儿领奖时才知中9注二等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员巫倩敏报道 “想不到自己竟垫着‘二百万’睡一宿!”双色球第19130期开奖中,佛山市共中出9注二等奖,后证实全被一彩民独揽,总奖金达200.23万元!神奇的是,大奖得主直到领奖那一刻,才“醒悟”自己中的是200万元大奖。

以为中二等奖只有1万多

据了解,幸运儿廖先生出示的是一张3倍投注的“6+3”复式票,彩票购买金额为18元,由三水区福彩第44130449投注站售出,出票时间为12日17时57分37秒。

廖先生介绍,自己是一位拥有十几年彩龄的老彩民,对双色球情有独钟。这些年来,廖先生只买双色球,但投注的号码全凭感觉自选的,从没研究号码走势图也从不追号,而且他兑奖也很佛性,不特意关注开奖,只是去站点的时候会把之前的彩票带上过机检验。

这一次中得200万元大奖,着实把廖先生“吓到”了,他激动地说道:“我在来到中心兑奖的前一刻,我还不知道自己中的是200万元!昨天我把彩票带到投注站过机,销售员告知我要到佛山市福彩中心兑奖,当时我还以为自己中的是1万多,因为我曾经有中过两次1万多元的奖,就想着这一次应该也是一样,所以转身就回家睡觉去了,前一晚我就这么垫着我的‘二百万’睡了啊,真替自己捏了一把汗。”

买彩票为娱乐更为公益

当问到奖金的用途时,廖先生表示自己家庭美满,生活原本就挺富足的,已经没有什么特别需求了。他笑着说:“我就一个宝贝女儿,把一部分奖金留给女儿作为嫁妆,其他的再慢慢作打算吧。”

虽然因一个蓝球之差与9注头奖擦肩而过,但廖先生并不觉得遗憾。他说自己购买彩票不仅仅是为了娱乐,主要是因为有关注福彩、了解福彩,他



觉得“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨十分有意义,就想通过这个平台来做慈善,所以这么多年来,他一直坚持购买双色球,从未落下。而且廖先生还表示:“我对政府机构很有信心,特别是近几年,各行各业都规范了很多,我们都看在眼里,感受在心里,所以也从不怀疑中大奖的真实性问题,这肯定是真的。”



南粤风采 36 选 7 第 325 期

中奖号码	07 09 20 30 15 23 特 36	奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	000000●	0			
二等奖	000000	0			
三等奖	000000●	1			¥11020
四等奖	000000	43			¥500
五等奖	0000●	90			¥100
六等奖	0000 0000●	23201			¥10
○代表基本号码					
投注金额:	334504 元				
奖池金额:	104 万元				

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	320	¥49
好彩 3	549	¥391

投注金额:461320 元

好彩 1 符号:36 猪 冬 北

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	3665	¥46
生肖	199	¥15
季节	22	¥5
方位	11	¥5

投注金额:476050 元

福彩3D 第325期

中奖号码 7 9 8

双色球 第140期

中奖号码 02 04 09 11 14 22 蓝 05



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起 60 个自然日内。

彩数字

950 万元

截至今年11月,福彩助匠活动已经将筹集的950万元专项公益金,全部发放到了6000名助学学子手上。11月4日下午,“福彩有爱·授人以渔”公益助匠活动五周年回顾新闻发布会举行,明年该活动将继续开展,资助金额为200万元。据悉,该活动由重庆市福利彩票发行中心、重庆市职业教育学会、重庆重报都市传媒有限公司共同组成组委会,开展资助活动。

224 本

为切实帮助适龄儿童、少年有学上、有书读,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,10月-11月,福建省福彩中心开展“让阅读点亮梦想”关爱农村留守儿童图书捐赠活动,全中心及各地市管理站的员工都积极参与到活动中来。此次活动共募捐到儿童图书224本,并由福彩志愿者代表将这批书籍送到永泰县葛岭镇西溪村,赠送给村里的留守儿童。通过捐贈图书的活动,促进农村留守儿童热爱阅读、获取新知、成就梦想。